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Šibenik, 29. kolovoza 2024.

Na temelju članka 99. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13., 152/14., 07/17., 68/18., 98/19., 64/20., 151/22., 155/23. i 156/23), članka 5. Pravilnika o pomoćnicima u nastavi i stručnim komunikacijskim posrednicima (NN br. 85/24.) u svezi s člankom 17. Zakona o osobnoj asistenciji, Osnovna škola Meterize, Šibenik upućuje 

JAVNI POZIV
za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu

1. POMOĆNIK/ICA U NASTAVI učeniku 3. razreda s teškoćama u razvoju – 1 (jedan) izvršitelj/ ica: 
· na određeno nepuno radno vrijeme od (_30_) sati tjedno, najdulje do kraja školske godine 2024./2025 odnosno do 31.8.2025. godine.


Mjesto rada: Osnovna škola Meterize, Šibenik, matična škola.

Opis poslova: 
Iz članka 2. stavka 4. Pravilnika o pomoćnicima u nastavi i stručnim komunikacijskim posrednicima (NN br. 85/24). 

Uvjeti za pomoćnika u nastavi:  
Iz članka 21. Zakona o osobnoj asistenciji (NN br. 71/2023).
· Pomoćnik u nastavi mora biti punoljetna zdravstveno sposobna osoba koja ima završen program obrazovanja odraslih (osposobljavanja) za pomoćnika u nastavi i najmanje razinu obrazovanja 4.2 HKO-a.
· Pomoćnik u nastavi može biti osoba koja ne ispunjava uvjet završenog programa obrazovanja odraslih (osposobljavanja) za pomoćnika u nastavi iz stavka 1. ovoga članka ako je do dana stupanja na snagu ovoga Zakona završila edukaciju za pomoćnika u nastavi u trajanju od najmanje 20 sati i ispunjava ostale uvjete za pomoćnika u nastavi propisane ovim Zakonom.
· Pomoćnik u nastavi može biti osoba koja ne ispunjava uvjet završene najmanje razine obrazovanja 4.2 HKO-a iz stavka 1. ovoga članka, ali ispunjava uvjet završenu najmanje razinu obrazovanja 4.1 HKO-a i ima završen program obrazovanja odraslih (osposobljavanja) za pomoćnika u nastavi, ako na području osnivača odgojno-obrazovne ustanove nije moguće zaposliti pomoćnika u nastavi, a to nije u suprotnosti s interesima učenika s teškoćama u razvoju.
· Pomoćnik u nastavi ne može pružati potporu tijekom odgojno-obrazovnog procesa svom članu obitelji, osim kada na području osnivača odgojno-obrazovne ustanove nije moguće zaposliti pomoćnika u nastavi, a to nije u suprotnosti s interesima učenika s teškoćama u razvoju.

Uz vlastoručno potpisanu prijavu (koja sadrži podatke za kontakt) kandidati su dužni dostaviti: 
· životopis, 
· dokaz o državljanstvu, 
· dokaz o odgovarajućem stupnju obrazovanja (preslika diplome ili svjedodžbe ili rješenja o nostrifikaciji ukoliko se radi o inozemnoj diplomi ili svjedodžbi),
· dokaz o ispunjenju uvjeta iz članka 21. stavka 2 odnosno stavka 3. istog članka,
· evidentiranom radnom stažu (elektronički zapis ili potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje), 
· uvjerenje nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak glede zapreka za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona o odgoji i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ne starije od dana objave javnog poziva,
· dokaz o pravu prednosti pri zapošljavanju ukoliko prijavitelj ostvaruje ta prava.
 

Isprave se prilažu u neovjerenoj preslici. Izvornici se podnose na uvid prilikom sklapanja ugovora o radu.

Sukladno članku 13. stavku 3. Zakona o ravnopravnosti spolova (NN br. 82/08. i 69/17.) na natječaj se mogu javiti osobe oba spola. 
Izrazi koji se koriste u natječaju, a imaju rodno značenje koriste se neutralno i odnose se jednako na muške i na ženske osobe.

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i uz prijavu priložiti sve propisane dokaze prema posebnom zakonu o ostvarivanju prava prednosti na koje se poziva (prema članku 102. Zakona hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN br. 121/17., 98/19., 84/21. i 156/23.), prema članku 48. f. Zakona o zaštiti civilnih i vojnih invalida rata (NN br. 33/92., 57/92., 77/92., 27/93., 58/93., 2/94., 108/95.,108/96., 82/01., 103/03.,148/13. i 98/19.), prema  članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (NN br. 157/13. , 152/14., 39/18. i 32/20.) te Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (NN br. 84/21.).
Ovi kandidati imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.
Kandidat koji ostvaruje  pravo prednosti pri zapošljavanju prema članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, dužan je uz prijavu na natječaj, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i sve dokaze o ostvarivanju prava prednosti prilikom zapošljavanja iz članka 103. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, koji su navedeni na internetskoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja- poveznica: 
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20ZOHBDR%202021.pdf
Kandidat koji ostvaruje  pravo prednosti pri zapošljavanju prema članku 48. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (NN br. 84/21.)/ koji u trenutku podnošenja prijave ispunjava uvjete za ostvarivanje toga prava dužan je u prijavi pozvati se na ovo pravo tako da uz prijavu na javni natječaj, priloži sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja te da priloži dokaze o ispunjavanju uvjeta za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju i popunjavanju radnog mjesta navedenih u članku 49. stavku 1. istog zakona koji su navedeni na internetskoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja- poveznica: 
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Nikola/popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf
Kandidati  koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju dokazuju to rješenjem ili potvrdom o priznatom statusu iz koje je vidljivo to pravo, potvrdom o nezaposlenosti Hrvatskog zavoda za zapošljavanje izdanom u vrijeme trajanja ovog natječaja, te dokaz iz kojeg je vidljivo na koji je način prestao radni odnos kod posljednjeg poslodavca (rješenje, ugovor, sporazum i sl.).
Odabir kandidata će se izvršiti nakon provedenog selekcijskog postupka primjenom stručnih metoda procjene kompetencija i osobina podnositelja prijave.
Svi kandidati koji su ispunjavaju uvjete Javnog poziva prije donošenja odluke o izboru biti će pozvani na razgovor o čemu će pravodobno i na prikladan način biti obaviješteni. 
Kandidat koji se ne odazove pozivu na razgovor neće se smatra kandidatima.
Pisane prijave s potrebnom dokumentacijom o ispunjavanju uvjeta iz Javnog poziva dostavljaju se osobno u školu ili poštom na adresu: OSNOVNA ŠKOLA METERIZE, ŠIBENIK, PUT KROZ METERIZE 48, 22 000 ŠIBENIK s naznakom: „Javni poziv za pomoćnika u nastavi“ uz obavezno navođenje RAZREDA učenika s teškoćama i TJEDNOG BROJA SATI RADA!!! 

Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave Javnog poziva na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Meterize, Šibenik, te mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.
 
Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati, a osobe koje podnesu takve prijave neće se smatrati kandidatima prijavljenim na natječaj. 

O rezultatima Javnog poziva kandidati će biti obaviješteni na mrežnoj stranici Osnovne škole Meterize, Šibenik u izborniku pod nazivom „NATJEČAJI“ podizborniku „REZULTATI NATJEČAJA“ u roku od 15 dana od dana donošenja odluke o izboru kandidata. 

Javni poziv je objavljen dana 29. kolovoza 2024. godine i traje do 6. rujna 2024. godine, na mrežnoj stranici Osnovne škole Meterize, Šibenik, i na oglasnoj ploči Škole te na stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

U skladu s Uredbom Europske unije 2016/679 Europskog parlamenta i Vijeća od 27. travnja 2016. godine o zaštiti pojedinaca u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka te o stavljanju izvan snage Direktive EZ 95/46EZ (Opća uredba o zaštiti podataka) i odredaba Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (NN br. 42/18.) prijavom na natječaj kandidat daje privolu Osnovnoj školi Meterize, Šibenik da može prikupljati i obrađivati osobne podatke kandidata u svim dostavljenim prilozima odnosno ispravama natječajne dokumentacije za potrebe provedbe natječajnog postupka.

Osnovna škola Meterize, Šibenik zadržava pravo poništenja ovog Javnog poziva zbog opravdanih razloga (npr. projektni prijedlog nije prihvatljiv za financiranje ili zbog drugih sličnih okolnosti na koje škola ne može utjecati).

Ravnateljica:

Margit Vrbičić, prof.


