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OBAVIJEST O IZBORU KANDIDATA


Obavještavaju se kandidati koji su dostavili prijavu na natječaj za zasnivanje radnog odnosa objavljenog dana 17. rujna 2020. godine na mrežnima stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Osnovne škole Meterize, Šibenik za radno mjesto učitelj informatike (1 izvršitelj/ica) –  na neodređeno, nepuno radno vrijeme od 34 sata tjedno u Osnovnoj školi Meterize, Šibenik (matična škola) da je na temelju dostavljene rang liste kandidata odlukom ravnateljice uz prethodnu suglasnost Školskog odbora dana                                 7. listopada 2020. godine



IZABRANA


Ana Vranjković, magistra primarnog obrazovanja- s modulom informatika (smjer: primjena informacijske i komunikacijske tehnologije u učenju i poučavanju).

	

Obavijest o izboru kandidata objavljena je dana 13. listopada 2020. godine na  mrežnoj stranici Osnovne škole Meterize, Šibenik u izborniku „Natječaji“, podizborniku „Rezultati natječaja“.  

Kandidati imaju pravo uvida u natječajnu dokumentaciju i rezultate procjene odnosno testiranja te vrednovanja izabranog kandidata s kojim je sklopljen ugovor o radu u skladu s propisima koji reguliraju područje zaštite osobnih podataka.


                 
Ravnateljica

[bookmark: _GoBack]Margit Vrbičić, prof.
                                                                                         


Dostaviti: 
1. Pismohrana, ovdje
1. Mrežne stranice Škole.
